

4. Mistrovské utkání ne 14. 9. 2014 v 10:30 hod.

Je to vydřený, vybojovaný a zasloužený!

S.K.Liběchov - F.K. Nebužely

1 : 2 (1:0)

1			
K.Kamínek 7			
9 80'	3	7	2
Legner 5	Novák 5	M.Frydrych 6	L.Kamínek 5
6	5	4 (k)	8
Boček 5	Valášek 5	Skála 5	D.Frydrych 4
10 66'		11	
Mach 4		Elhenický 6	
<hr/>			
12 66'	13 80'	14	
Suchý 4	Hedvábný -	Kočí -	
<hr/>			
30' 1:0 po obrovské chybě Nováka = nahrál soupeři do brejku			
62' 1:1 Boček přehodil brankáře – po přesném pasu L.Kamínka			
73' 1:2 Elhenický střelou tyčí – po přihrávce Suchého			
<hr/>			

Na hřišti prvního mužstva naší tabulky, které neztratilo ještě ani bod, jsme neměli co ztratit. Naopak, **mohli jsme pouze jenom získat. To se nám po velkém boji nakonec i povedlo!**

Domácí mužstvo nastoupilo do prvního poločasu pouze s deseti hráči, ale i přesto jsme toho nedokázali využít! Zejména proto, že jsme se herně a kombinačně hodně trápili. I přes mírnou územní převahu se nám nedařilo vytvářet si gólové situace, hlavně díky finální přihrávce! A tak jsme domácí branku ohrozili pouze třikrát (Elhenický 2x a D Frydrych 1x), to je za 45' opravdu hodně málo! Naopak domácí hrozili po rychlých protiútocích, a tak se K.Kamínek moc nenudil. **Ledová sprcha přišla v 30', fatální hrubou chybou P.Nováka se domácí dostali do 100% gólové šance, sólový nájezd sice K.Kamínek vyrazil, ale na následnou střelu už neměl šanci reagovat, 1:0!**

Ve druhém poločase se naše hra zlepšila, zpřesnila se kombinace a zvýšil se pohyb i důraz v osobních soubojích. Několik nadějných šancí jsme nevyužili a to se nám mohlo krutě vymstít! **Nejenom, že domácí doplnili sestavu a hráli v jedenácti lidech, ale navíc v 60' rozhodčí odpískal hodně přísnou penaltu za údajný faul Valáška! Jenomže domácí netušili, že v naší brance stojí hodně rozzlobený K.Kamínek, který si s penaltou skvěle poradil a tím nastartoval celé mužstvo k maximálnímu výkonu! V 62', po přesném pasu L.Kamínka, se za obranu dostal Boček a s přehledem přehodil vybíhajícího brankáře domácích, 1:1! Vyrovňovací gól vyprovokoval domácí mužstvo k velkému tlaku, ale jejich několik 100% šancí zlikvidoval výborný K.Kamínek! **Konečnou podobu výsledku napsal střídající Suchý, který krásně uvolnil Elhenického a ten s přehledem poslal míč k pravé tyči, 1:2!! Závěrečný tlak domácího Liběchova jsme zodpovědnou a důraznou hrou celého mužstva ustáli bez pohromy a mohli se tak radovat z prvního vítězství!!!****

S výkonem ve druhém poločase jsem spokojen!